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Kněžekladský  zpravodaj podzim 2023 
 

 
Vážení spoluobčané,  
po pěkném létě a velmi vydařeném babím létě v září, kdy se teploty přibližovaly těm letním, se blížíme do 
podzimních sychravých dnů. Roční období rychle letí a nám nezbude než to přijmout. Přes léto jsme na obci 
nejen odpočívali a užívali si dovolenou, ale stále jsme pracovali na probíhajících projektech. Projděme si  
postupně poslední akce na samém sklonku léta. 
 

Jaké tedy kulturní akce již proběhly? 
 

Hasičské odpoledne na vsi 2. 9. 2023 
Velmi pěkné odpoledne proběhlo na hřišti ve Štipoklasech hned první sobotu v září. Naši hasiči vyvezli 
hasičskou stříkačku a připravili pro děti příjemné odpoledne plné her a dobré nálady. Sešly se téměř všechny 
děti ze všech našich částí. Připraven byl pro ně skákací opičák, který se stal hned velmi vyhledávanou atrakcí. 
Proběhly ukázky rozložení hasičské techniky a hašení hořícího domu. Samozřejmě pouze vyrobeného 
z kartonu, ale děti měli možnost vlastními silami oheň uhasit a pak dále trefovat připravené terče. Vše 
doplňovalo tvoření obrázků na trička, kvízy a dobré občerstvení. Když k tomu přidáme krásné slunečné počasí, 
tak to byl velmi hezký den s našimi nejmladšími občánky. Určitě budeme v dalších letech takovéto akce 
opakovat. 
 
Skákací opičák byl velmi oblíben. 
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Malování na trička 

 
 
Malí hasiči v akci. 

 
 
Návštěva občanů na infocentru ETE – 24. 9. 2023  
Poslední roky se stalo tradicí, že část občanů vždy koncem září vyrazí na Infocentum v Temelíně. Nejinak tomu 
bylo i v letošním roce. Kdo se jel podívat, určitě neprohloupil. Mimo standardní prohlídky jsme měli možnost 
vyzkoušet úplnou novinku a tou je virtuální prohlídka elektrárny s pomocí 3D brýlí. Je to opravdu zážitek. 
Projíždět se reaktorovým sálem na zavážecím stroji, nebo se vznášet až nad chladící věží. Všichni, včetně dětí si 
to pěkně užili a slíbili si, že za rok opět, ve stejnou dobu a na stejném místě. Tak za rok !  
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Velmi rádi bychom touto cestou poděkovali Skupině ČEZ a Jaderné elektrárně Temelín za spolupráci a 
dlouholetou podporu, která umožňuje udržet kulturní život na malých obcích na vysoké úrovni a pomáhá 
k obnovení venkovské soudržnosti a družnosti místních občanů. 
 

Přejeme všem hodně zdraví pro následující období a trvale dobrou náladu, za všech okolností. 
Josef Drn-starosta obce 

 


